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Púchov

Obec je v roku 2024 zaradená do triedy Zle spravovaná obec.
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Lepšie poradie je vyššie v grafe.

H1 Čisté bohatstvo

Obec so stagnujúcim čistým bohatstvom

H2 Dlhové správanie

Obec dlhu sa vyhýbajúca

H3 Zmeny nákladov

Náklady nekontrolovane expandujúca obec

Slovné hodnotenie

Trend obce je vyhodnotený ako Zlepšuje sa. Najlepší výsledok dosiahla v roku 
2018. Výsledok treba čítať ako hodnotenie vybraných ukazovateľov hospodárenia, 
nie ako celkové hodnotenie kvality života.

Popis mesta

Púchov je okresné mesto v Trenčianskom kraji, ležiace na Váhu v severnej časti 
Považia. Mesto je známe priemyselnou tradíciou, gumárenskou výrobou, púchovskou 
kultúrou a polohou medzi Považskou Bystricou, Ilavou a českým pohraničím. Okolitá 
krajina Bieleho Karpatska a Javorníkov vytvára prírodné zázemie, kým železnica, 
diaľnica a mosty cez Váh určujú dopravnú funkciu mesta. Púchov je správnym, 
pracovným, školským a obchodným centrom okresu.

Služby

Púchov poskytuje školské, kultúrne, sociálne, zdravotnícke, športové a komunálne 
služby. Oficiálna stránka materských škôl uvádza, že v meste je prevádzkovaných päť 
samostatných materských škôl, jedna materská škola s elokovaným pracoviskom, 
jedna MŠ ako súčasť ZŠ s MŠ a jedna cirkevná MŠ ako súčasť ZŠ s MŠ sv. Margity. 
Školskú sieť dopĺňajú základné školy, základná umelecká škola, centrum voľného 
času, stredné školy a poradenské zariadenia. Kultúrny život tvorí divadlo, knižnica, 
múzeum púchovskej kultúry, športoviská, plaváreň a mestské podujatia.

Ekonomika mesta

Ekonomika Púchova je výrazne priemyselná, s dôležitou gumárenskou, 
automobilovou dodávateľskou a technickou výrobou. Popri priemysle sú významné 
verejné služby, školstvo, obchod, doprava, zdravotníctvo a lokálne podnikanie. 
Výhodou je poloha na považskom dopravnom koridore, dostupnosť pracovnej sily a 
priemyselná tradícia. Výzvou je modernizácia výroby, dopravná záťaž, 
environmentálne témy, kvalita bývania a diverzifikácia ekonomiky tak, aby mesto 
nebolo závislé od jedného odvetvia.
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